

# 响一声电话,1万人只能骗住俩

## 一个群发器一天能打7000个“未接电话”

手机响了一声就挂了怎么回事?昨日,中原警方公布,他们刚刚捣毁一个利用电信群发器进行恶意呼叫诈骗的窝点,诈骗者会在机主回电话后,一步步的将机主带入“地下六合彩”的赌局中。 晚报记者 张柳

### 他们闭门不出在做啥生意?

经营这项“生意”的是来自福建的一对夫妻,男的叫许龙河,女的叫吕艺娜。6月24日,须水派出所所长程传霸在工作中发现了他们的踪迹,有市民讲,中原区伊河路40号院内住的福建人,每天不见出门,不知道从事何种职业,房间

内都装有空调,有重大参与诈骗的嫌疑。

警方在侦查清楚后出动,在其住处的橱柜及顶柜发现大量手机和群发器,经清点,共有手机5部,群发器22个,手机卡90张,银行卡、存折共15张。

### 诈骗者讲述六合彩生财之道

面对民警查到的证据及询问,吕艺娜讲出了他们设套骗人的经过。

在我们福建老家有很多人搞这种六合彩,比较挣钱。3月中旬来到郑州之后,我们就买了手机和群发器。别人的电话号码是我老公给福建老家那边打电话,我们给了钱让他们给我们邮寄过来的。

我们用20部群发器给别人打手机,手机接通后会自动挂断。然后,人家给我们回电话,听到的是事先设置好的一段介绍六合彩的广告。如果想买就会打电话录音广告中留的电话,这边就有人接听,接通后客户如果想买,

我们就给他们提供3个或者4个生肖(一个生肖包括4个号码)。如果我们给客户4个生肖,每个生肖包括4个号码,共16个号码,在这16个号码中只能有一个号码中奖,剩余的15个号码也必须由买家一起买下。

我们按照1:10的比例。如果买家买10元钱中奖后,我们从中提100元钱。每个群发器一天可以打7000个未接电话,20部群发器,一天最多打14万个未接电话。多时每天有三四十个回电话的,少时有两三个。回电话的概率能达到万分之二。我们干了3个月,一共挣了大约有6000元钱。

## 超载煤车脱落的轮胎“撞翻”客车 造成两人死亡十余人受伤

载重两吨的货车拉了30多吨煤,车子不堪重负,左后方的两个车轮胎在高速路上“罢工”,轮胎脱离车身后仍急速滚动,与一辆欲超车的客车发生碰撞,导致客车侧翻发生交通事故,造成乘客两人死亡十余人受伤。超载司机昨日被批捕,货车车主表示,“拉这么多,对于我来说是正常现象,不超载不挣钱。” 晚报记者 刘涛 通讯员 成秋鹏

### “撞翻”客车的是两个脱落的轮胎

6月3日,一辆车牌号为豫NA7105的重型厢式货车,自西向东行驶在连霍高速上,来自鹿邑县的司机金向阳与跟车的丁建中有说有笑,以每小时60公里的速度从巩义拉了30多吨煤运往开封。

18时40分,当金向阳驾驶的货车行驶至连霍高速公路600公里加800米处时,车身尾

部突然出现异常响动,金向阳刚想减速靠边检查车况,就看到左后排一组轮胎从车身脱落并滚向左前方滚动。此时,超车道上的一辆大客车正准备超车,躲避不及与滚动的轮胎发生碰撞,客车随即偏离车道与中央护栏相撞,发生侧翻后从货车前方弹到道路右侧,并与右侧护栏相撞。

### 超载煤车负全责司机被批捕

金向阳表示,他所驾驶货车的荷载是两吨,实际载重30多吨,超载比较多造成了轮胎的脱落,是事故发生的原因。

据货车车主张献平表示,该车挂靠商丘交运集团货运有限公司,于2007年4月购买,入户时货厢有一排轮,入户之后为了多拉货,他在焦作更改了车型。张献平承认,货车荷载两吨,发生事故时实载30多吨。拉这么多货,对于他来说是正常现象。“如果我的车不超载,那么运输不挣钱,超这么严重是为了多挣钱。”

随后,张献平还承认他的车经常超载运行,导致车辆机件性能不好,日积月累,终于导

致了此次事故的发生。车超载多挣的钱归他自己,他没有对司机讲过按照核定载重量正常运营。“我的车最多能拉30多吨,因为高速公路计重收费,再多拉就不划算了。”

高速交警支队表示,在本次事故中,客车乘客有两人遇难十余人受伤,其中孙某因失血性休克死亡,张某则因创伤性特重型颅脑损伤死亡,其他十几名乘客也分别不同程度的受伤。道路交通事故认定书认定了金向阳承担本次事故的全部责任。

昨日,记者从金水区检察院了解到,金向阳因违反道路交通安全法,致人死亡,涉嫌交通肇事罪,已被批准逮捕。



## 火鸡妈妈和孔雀宝宝一起吃西瓜

□晚报记者 董洪刚 实习生 薛意茹/文  
晚报记者 张翼飞/图

妈妈,正在和白孔雀、蓝孔雀和花孔雀的宝宝们分享西瓜晚餐。

针对郑州近日的炎热天气,鸟园负责人董朝伟提醒市民,家里养的鸟儿切记不要中午的时候放在阳光下暴晒,“要多让鸟喝水,也可以给鸟儿喂些西瓜或苹果等水果,还可以给鸟儿洗澡。”他特别提醒市民,不要将鸟儿放在空调下吹冷风,将鸟儿放在通风避光房间就可以了。

本报讯 昨天下午,记者在人民公园鸟类生态园看到,工作人员正在给鸟儿喂西瓜降温。郑州近几天气温高,该园每天要给鸟儿喂近300斤西瓜,还给鸟儿准备了绿豆水,以确保园内的鸟儿能够安全度过炎热的夏天。在雏鸟繁殖园内,本报曾报道过的火鸡

## 他说:没想到背叛我的是朋友 朋友说:我最恨毒品,所以报警了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨天,28岁的黄金榜因贩卖冰毒2.76克被判1年有期徒刑。庭审中,他说,没想到背叛他的是他的朋友。而朋友则说,他最恨毒品,所以就报警了。

今年5月份,22岁的郝英(化名)和朋友一起喝酒,认识了同桌吃饭的黄金榜。黄金榜比较帅气的长相,外加有些响亮的名字给郝英留下比较深刻的印象。“我和他私底下交往了几次,我问他做什么的,他说,他是卖冰的。”郝英一听是“卖冰的”,心想贩毒太可恨了,一定要向公安机关举报他。

5月23日14时许,郝英打电话向黄金榜买冰毒。为怕他怀疑自己,郝英故意和他讨价还

价了一番,最后黄金榜答应3500元成交,两人相约金水区大石桥一洗浴中心交易。交易前,郝英打了报警电话。警方当场缴获了10包冰毒。

而就在今年的2月27日凌晨1时许,黄金榜将一包冰毒委托女友李某(已判刑)卖时,谁知李某的前男友也是设计买毒品,报警将其抓住。

金水区法院最终判他贩卖毒品罪成立,获刑1年,并处罚金3000元。

承办此案的法官说,我国法律规定,贩卖毒品,无论数量多少,纯度多少,也不管是否从中赢利,都应当追究刑事责任,予以刑事处罚。贩卖海洛因不满10克或者其他少量毒品的,处3年以下有期徒刑,拘役或管制,并处罚金。本案中的黄金榜贩卖冰毒属于少量的毒品,加上态度良好,遂判决1年有期徒刑。 线索提供 曹永 吴成龙




### 河南梅苑航空服务有限公司



24小时订票热线: **96677**

用心·服务  
WIHT HEART · SERVICE

省内直拨/市话收费  
**400-65-96677**

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值礼品 享尊贵礼遇

郑州—北京	260元起	郑州—上海	310元起
郑州—广州	410元起	郑州—深圳	420元起
郑州—香港	1050元起	郑州—首尔	700元起
郑州—莫斯科	2000元起	郑州—新加坡	1400元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费  
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

活动最终解释权: 梅苑航空